



**Parlamentul României  
Senat**

*Secretar general*

**Memorandum intern**

**Către: Biroul Permanent al Senatului**

**De la: Secretarul general al Senatului  
Domnul Mario - Ovidiu Oprea**

**Tema: Participarea la cea de-a 17-a Sesiune Plenară a Adunării  
Parlamentare a Mediteranei (Rabat, 1-2 martie 2023)**

În perioada 1-2 martie a.c., va avea loc, la Rabat, cea de-a 17-a Sesiune Plenară a Adunării Parlamentare a Mediteranei (APM), eveniment găzduit de Camera Consilierilor a Regatului Maroc.

*Sesiunile plenare ale APM au loc anual și reprezintă principalul eveniment din calendarul activităților Adunării. În cadrul sesiunii sunt examinate și adoptate rapoartele și proiectele de rezoluții propuse de cele trei comisii permanente ale Adunării, se organizează alegeri pentru funcțiile de conducere și se iau decizii privind bugetul și calendarul de activități al organizației.*

*Programul sesiunii APM din acest an prevede prezentări și dezbateri pe marginea rapoartelor și proiectelor de rezoluții referitoare la subiecte prioritare pentru zona mediteraneeană: evoluțiile în domeniul politic și de securitate în zonele de interes ale APM; amenințarea în continuă evoluție a terorismului; repercusiunile războiului din Ucraina asupra securității economice, energetice și alimentare; schimbările climatice; guvernarea migrației și inteligența artificială. Cu aceeași ocazie, vor avea loc alegeri pentru președinția și Biroul APM, pentru perioada 2023-2024.*

La sesiunile APM participă delegațiile naționale ale parlamentelor membre, asociate și partenere. În Delegația Parlamentului României la APM (cu statut de membru), Senatul este reprezentat de dna senator Irina Elisabeta Kovács și dl senator Sebastian Cernic.

Acțiunea este inclusă în proiectul Programului acțiunilor de relații externe al Senatului pe anul 2023 și are caracter parlamentar, potrivit art. 3 lit. a din Hotărârea nr. 3/2019 a Birourilor Permanente ale celor două Camere.

**Propunem:**

1. Să se aprobe participarea dnei senator Irina Elisabeta Kovács și a dlui senator Sebastian Cernic, membri ai Delegației Parlamentului României la Adunarea Parlamentară a Mediteranei, precum și a dnei Hermina Uță, consilier DRME-DGCPE, secretar al Delegației, la **cea de-a 17-a Sesiune Plenară a Adunării Parlamentare a Mediteranei (Rabat, 1-2 martie 2023)**;

2. Să se suporte din bugetul Senatului cheltuielile aferente deplasării în perioada 28 februarie – 3 martie a.c., după cum urmează: transport internațional<sup>1</sup> pe ruta București - Rabat și retur, cu plecare în 28 februarie a.c., ora 08.40 (zbor AF 6636) și întoarcere în 3 martie a.c., ora 23.20 (zbor AF 1088); indemnizație de deplasare<sup>2</sup>; asigurare medicală și avans cu justificare ulterioară (din care să se deconteze, după caz, contravaloarea testelor COVID-19 efectuate în țară și în străinătate).

Devizul estimativ al acțiunii este anexat prezentului memorandum. Recalcularea cheltuielilor privind deplasarea se va face în baza documentelor justificative, în limita devizului aprobat.

AVIZAT,

Director general DGCPE

Gheorghe Alecsei

---

<sup>1</sup> Data limită de emiteră a biletelor de avion: 24 februarie a.c.

<sup>2</sup> În conformitate cu art. 29 alin (2), art. 36 alin. (1) și art. 39 alin (1) din Hotărârea nr. 3/2019 a Birourilor Permanente ale celor două Camere.

- Traducere neoficială -

## ADUNAREA PARLAMENTARĂ A MEDITERANEI

### CONVOCARE LA CEA DE A 17-A SESIUNE PLENARĂ ȘI LA CEA DE-A 17-A REUNIUNE A COMISIILOR PERMANENTE ALE ADUNĂRII PARLAMENTARE A MEDITERANEI

1-2 martie 2023, Camera Consilierilor a Regatului Maroc, Rabat

23 ianuarie 2023

Excelență,

Avem plăcerea de a vă invita, împreună cu delegația dumneavoastră națională, la cea de-a 17-a Sesiune Plenară a Adunării Parlamentare a Mediteranei (APM), care va avea loc în zilele de 1 și 2 martie 2023 la Rabat, găzduită de Camera Consilierilor a Regatului Maroc.

Ceremonia oficială de deschidere va avea loc în dimineața zilei de miercuri, 1 martie. Aceasta va fi precedată de reuniunile grupurilor geopolitice Sud și Nord, care se vor reuni separat pentru a-și alege/vota candidații la alegerile pentru președinția și biroul APM pentru perioada 2023-2024. În conformitate cu Statutul APM, președinția APM pentru 2023-24 va fi asigurată de Grupul geopolitic Sud.

Ceremonia de deschidere va fi urmată de cea de a 17-a Reuniune Statutară a celor trei Comisii permanente, pentru prezentarea rapoartelor tematice și adoptarea rezoluțiilor relevante.

#### Obiectivele Sesiunii

În cadrul Comisiilor permanente, parlamentarii APM vor analiza și dezbate rapoartele și vor vota proiectele de rezoluții referitoare la aspecte esențiale pentru regiunile euro-mediteraneeană și a Golfului, cum ar fi evoluțiile în domeniul politic și de securitate în zonele de interes ale APM, amenințarea în continuă evoluție a terorismului, repercusiunile războiului din Ucraina asupra securității economice, energetice și alimentare, schimbările climatice, guvernanta migrației și inteligența artificială. În scopul de a îmbogăți dezbaterile și a oferi contribuții pentru activitățile viitoare ale Adunării, delegații vor beneficia de intervenții ale factorilor de decizie din țara gazdă, precum și ale unor conducători și experți din cadrul unor organizații internaționale, din mediul academic și sectorul privat.

#### Informații pentru participanți

Proiectul de program, informațiile generale și formularele de înscriere la eveniment sunt atașate. Participanții sunt rugați să acorde o atenție deosebită eliberării vizelor, acolo unde este cazul, și condițiilor de intrare în Regatul Maroc. Formularele de înscriere trebuie completate și returnate la adresele: Camera Consilierilor - [apm.session.2023@gmail.com](mailto:apm.session.2023@gmail.com), și secretariatul APM: [secretariat@pam.int](mailto:secretariat@pam.int), până cel târziu la data de 15 februarie 2023.

Așteptăm cu interes să vă întâmpinăm pe dumneavoastră și delegația dumneavoastră cu această ocazie.

**Amb. Sergio Piazzi**  
Secretar General APM

**Hon. Pedro Roque**  
Președinte APM

**E.S. Dna Alina Ștefania Gorghiu**  
Președinte Interimar  
Senat  
București, România

CEA DE A 17-A SESIUNE PLENARĂ A  
ADUNĂRII PARLAMENTARE A MEDITERANEI  
1-2 martie 2023  
Camera Consilierilor a Regatului Maroc, Rabat  
Proiect de program, versiunea din 27 ianuarie 2023

<b>Marti, 28 februarie 2023</b>	
Sosirea delegațiilor APM la Rabat	
17:45	Plecarea de la hotel către Camera Consilierilor a membrilor Biroului APM
18:00 – 20:00	Cea de a 48-a reuniune a Biroului APM
20:00 – 22:00	Dineu pentru membrii Biroului APM, oferită de Camera Consilierilor a Regatului Maroc la Restaurant Maroccan (Hotel la Tour Hassan)
<b>ZIUA 1</b> <b>Miercuri, 1 martie 2023</b>	
08:30 – 08:48	Înregistrarea delegațiilor APM
09:00	(Sesiune dedicată exclusiv delegațiilor APM cu drept de vot) Grupuri geopolitice Grupul NORD (Sala tbc) Grupul SUD (Sala tbc)
09:45 Delegații își ocupă locurile în sală	
10:00 – 11:30 <b>DESCHIDERA CELEI DE A 17-A SESIUNI PLENARE A APM</b>	
	Discurs de bun venit din partea E.S. DI Enaam Mayara, Președintele Camerei Consilierilor a Regatului Maroc  Discurs de bun venit din partea E.S. DI Rachid Talbi El Alami, Președintele Camerei Reprezentanților a Regatului Maroc  Discurs tematic al E.S. DI Mustapha Baitas, Ministru delegat pentru relația cu Parlamentul, Purtător de cuvânt al Guvernului, Regatul Maroc (TBC)  Discurs inaugural al Dlui deputat Pedro Roque, Președintele APM  Alocuțiunea E.S. DI Abdewahed Radi, Președinte Emerit al APM  <i>Mesajul E.S. DI António Guterres, Secretarul General al Națiunilor Unite (TBC)</i>
11:30 <b>Poză de grup</b>	
11:45 – 13:45	Prezentarea activității celei de-a treia Comisii permanente pentru Dialog între civilizații și drepturile omului, și a calendarului de acțiuni pentru 2023  Prezidează: președintele în exercițiu al celei de a treia Comisii permanente a APM  Discurs de deschidere al E.S. DI Abdelouafi Laftit, ministrul de Interne, Regatul Maroc (TBC)  Discurs tematic al dlui Valiant Richey, Reprezentant special și coordonator pentru combaterea traficului de ființe umane, OSCE

	<p>Prezentarea raportului și a rezoluției privind "Combaterea traficului de persoane și a traficului de migranți în regiunea APM", de către dna senator Marie-Arlette Carlotti (Franța)</p> <p><i>Dezbateri parlamentară și vot asupra rezoluției</i></p> <p>Prezentarea raportului și a rezoluției privind "Utilizarea și implicațiile inteligenței artificiale în domeniul eficienței energetice", de către dl senator Abdelouahab Yagoubi (Algeria)</p> <p>Prezentare susținută de dl deputat Ray Abela (Malta), raportorul APM pentru digitalizare</p> <p>Prezentare susținută de dna deputat Joana Lima (Portugalia), președinta Forumului Femeilor Parlamentar al APM</p> <p><b>Finalul sesiunii de lucru</b></p>
<p>13:45 – 14:40</p> <p><b>Dejun frugal oferit de Camera Consilierilor a Regatului Maroc</b></p>	
<p>14:45</p> <p><b>Delegații își ocupă locurile în sală</b></p>	
15:00 – 17:00	<p>Prezentarea activității celei de a doua Comisii permanente pentru cooperare economică, socială și în domeniul mediului, și a calendarului de acțiuni pentru 2023</p> <p>Prezidează: dl deputat Karim Darwish (Egipt), președintele celei de a doua Comisii Permanente</p> <p>Discurs de deschidere al E.S. dna Nadia Fettah Alaoui, ministrul Economiei și Finanțelor, Regatul Maroc (TBC)</p> <p>Alocuțiunea Dr. Said El Hachimi, responsabil parteneriate și comunicare la nivel parlamentar și cu organizațiile interguvernamentale, Organizația Mondială a Comerțului (OMC)</p> <p>Alocuțiunea Dlui Giulio Centemero (Italia), copreședinte al Grupului APM pentru comerț și investiții</p> <p>Prezentarea raportului și a rezoluției privind "Consecințele economice ale pandemiei COVID și ale invaziei ruse în Ucraina", de către Dl Dragan Krapović (Muntelegru) TBC</p> <p><i>Dezbateri parlamentară și vot asupra rezoluției</i></p> <p>Alocuțiunea Dnei Tatjana Hema, coordonatorul Planului de acțiune pentru Mediterana al Programului Națiunilor Unite pentru Mediu (UNEP-MAP) (TBC)</p> <p>Prezentarea raportului și a rezoluției privind "Rezultatele COP27 și impactul schimbărilor climatice", de către dna deputat Graziella Galea (Malta)</p> <p><i>Dezbateri parlamentară și vot asupra rezoluției</i></p> <p>Scurtă prezentare a dlui Gabriel Amard (Franța), raportor al APM pentru dreptul la acces la apă și canalizare</p> <p>Informare privind viitoarele activități ale Grupului economic al APM după Forumul de la Marrakesh - Accent pe Comunitatea Energiei - Dr. Alessandro Ortis</p> <p><b>Finalul sesiunii de lucru</b></p>
17:00	Întoarcerea delegațiilor APM la hotel
19:30	Transfer de la hotel către locația Dineului oficial

<p>20:00 – 22:00 Dineu oficial Oferit de E.S. DI Enaam Mayara, Președintele Camerei Consilierilor a Regatului Maroc, la Royal Club Nautique Salé</p>	
<p><b>ZIUA 2</b> Joi, 2 martie 2023</p>	
<p>08:45 <b>Delegații își ocupă locurile în sală</b></p>	
<p>09:00 – 11:00</p>	<p>Prezentarea activității primei Comisii permanente pentru cooperare politică și de securitate, și a calendarului de acțiuni pentru 2023</p> <p>Prezidează: dna senator Alia Bouran (Iordania), președintele Primei Comisii permanente</p> <p>Discurs de bun venit al E.S. DI Nasser Bourita, ministrul Afacerilor Externe, al Cooperării Africane și al Marocanilor Rezidenți în Străinătate, Regatul Maroc (TBC)</p> <p>Alocuțiunea Amb. Jean-Pierre Lacroix, Secretar General adjunct pentru operațiuni de pace, Organizația Națiunilor Unite (TBC)</p> <p>Prezentarea raportului și a rezoluției privind "Evoluția geopolitică și de securitate în regiunile euro-mediteraneeană și a Golfului", de către dna deputat Mirela Furtună (România)</p> <p><i>Dezbatere parlamentară și vot asupra rezoluției</i></p> <p>Mesaj video al E.S. dna Natalia Gherman, director executiv UN-CTED, Consiliul de Securitate al Organizației Națiunilor Unite</p> <p>Prezentarea raportului și a rezoluției privind "Evoluția amenințărilor reprezentate de activitățile teroriste și criminale în 2022", de către dl Gennaro Migliore (Italia) și dl Dherar Belhoul Al Falasi (EAU)</p> <p><i>Dezbatere parlamentară și vot asupra rezoluției</i></p> <p>Finalul sesiunii de lucru</p>
<p>11:00 – 11:30 Pauză de cafea</p>	
<p>11:30 – 12:00</p>	<p><b>Alegerea Președintelui APM pentru perioada 2023-2024</b></p> <p><b>Alegerea membrilor Biroului APM</b></p> <p><b>Discursul Președintelui nou ales al APM</b></p>
<p>12:00 – 13:00</p>	<p><b>(Sesiune dedicată exclusiv delegaților parlamentari APM)</b></p> <p>Prezentarea Calendarului de acțiuni al APM și a Raportului Financiar 2022</p> <p><b>Anunțarea Laureatilor Premiilor APM 2023</b></p>
<p>13:00 – 13:15</p>	<p>Cuvânt de încheiere al dlui deputat Pedro Roque, președintele APM</p>
<p><b>ÎNCHEIEREA CELEI DE A 17-A SESIUNI PLENARE</b></p>	
<p>13:30 – 14:30 Dejun frugal oferit de Camera Consilierilor a Regatului Maroc</p>	
<p>15:00 <b>PROGRAM CULTURAL</b></p>	



PARLIAMENTARY ASSEMBLY OF THE MEDITERRANEAN  
ASSEMBLEE PARLEMENTAIRE DE LA MEDITERRANEE  
برلمان البحر الأبيض المتوسط

CONVOCATION TO THE 17<sup>th</sup> PLENARY SESSION AND 17<sup>th</sup> MEETING OF THE STANDING  
COMMITTEES OF THE PARLIAMENTARY ASSEMBLY OF THE MEDITERRANEAN

1-2 March 2023, House of Councillors of the Kingdom of Morocco, Rabat

23 January 2023

Excellency,

It is our pleasure to invite you, with your national delegation, to the 17<sup>th</sup> Plenary Session of the Parliamentary Assembly of the Mediterranean (PAM) which will be held on 1 and 2 March 2023 in Rabat, hosted by the House of Councillors of the Kingdom of Morocco.

The official Opening ceremony will take place on the morning of Wednesday 1 March. It will be preceded by the meetings of the geopolitical groups South and North, which will gather separately to select/vote for their respective candidates for the elections of the PAM Presidency and PAM Bureau for the 2023-2024 biennium. In accordance with the PAM Statutes, the Presidency of PAM for 2023-24 will be ensured by the Southern geopolitical Group.

The Opening ceremony will be followed by the 17<sup>th</sup> Statutory Meeting of the three Standing Committees, for presentation of the thematic reports and adoption of the relevant resolutions.

#### Objectives of the Session

In the framework of the Standing Committees, PAM parliamentarians will review and discuss the reports and vote for the draft resolutions addressing key issues for the Euro-Mediterranean and Gulf regions, among which political and security developments in the PAM areas of concern, the evolving threat of terrorism, the economic, energy and food security repercussions of the war in Ukraine, climate change, migration governance and artificial intelligence. To enrich the debates and provide inputs for the forthcoming activities of the Assembly, delegates will benefit from the interventions of decision-makers from the host country, as well as executives and experts from international organizations, academia and private sector.

#### Information for Participants

The draft agenda, the general information and the registration forms for the event are enclosed. **Participants are kindly called upon to give particular attention to the issuance of visas, where required, and to the entry requirements into the Kingdom of Morocco.** The registration forms should be completed and returned to the House of Councillors, [apm.session.2023@gmail.com](mailto:apm.session.2023@gmail.com), and to the PAM Secretariat, [secretariat@pam.int](mailto:secretariat@pam.int), latest by 15 February 2023.

We look forward to welcoming you, and your delegation, on this occasion.

**Amb. Sergio Piazzi,**  
PAM Secretary General

**H.E. Ms. Alina Ștefania Gorghiu**  
Interim President  
Senatul  
Bucharest, Romania

**Hon. Pedro Roque**  
PAM President



## 17<sup>th</sup> PLENARY SESSION OF THE PARLIAMENTARY ASSEMBLY OF THE MEDITERRANEAN

1-2 March 2023

House of Councillors of the Kingdom of Morocco, Rabat

*Draft Agenda as of 27 January 2023*

<b>Tuesday, 28 February 2023</b>	
Arrival of the PAM Delegations to Rabat	
17:45	Departure of the PAM Bureau Members from the hotel to the House of Councillors
18:00 – 20:00	<b>48<sup>th</sup> PAM Bureau Meeting</b>
20:00 – 22:00	Dinner for the PAM Bureau Members offered by the House of Councillors of the Kingdom of Morocco at the Moroccan Restaurant (Hotel la Tour Hassan)
<b>DAY 1</b>	
<b>Wednesday, 1 March 2023</b>	
08:30 - 08:45	Registration of the PAM Delegates
09:00	<u>(Session for PAM Parliamentary Delegates with voting right only)</u>  <b>Geopolitical Groups</b>  <b>North Group</b> (Room number tbc) <b>South Group</b> (Room number tbc)
09:45 <b>Delegates seated in the room</b>	



<p>10:00 – 11:30</p> <p><b>OPENING OF THE PAM 17<sup>th</sup> PLENARY SESSION</b></p>	
	<p>Welcome address by <b>H.E. Mr. Enaam Mayara</b>, President of the House of Councillors of the Kingdom of Morocco</p> <p>Welcome address by <b>H.E. Mr. Rachid Talbi El Alami</b>, President of the House of Representatives of the Kingdom of Morocco (TBC)</p> <p>Keynote address by <b>H.E. Mr. Mustapha Baitas</b>, Minister Delegate to the Head of Government in charge of Relations with Parliament, Government Spokesperson, Kingdom of Morocco (TBC)</p> <p>Opening address by <b>Hon. Pedro Roque</b>, PAM President</p> <p>Address by <b>H.E. Mr. Abdewahed Radi</b>, PAM President Emeritus</p> <p><i>Message by H.E. António Guterres, Secretary General of the United Nations (TBC)</i></p>
<p>11: 30</p> <p><b>Family Photo</b></p>	
<p>11:45 – 13:45</p>	<p>Presentation of the work of the 3<sup>rd</sup> Standing Committee on Dialogue among Civilizations and Human Rights, and Activities for 2023</p> <p>Chair: Acting President of PAM 3<sup>rd</sup> Standing Committee</p> <p>Opening address by <b>H.E. Mr. Abdelouafi Laftit</b>, Minister of Interior, Kingdom of Morocco (TBC)</p> <p>Keynote address by <b>Mr. Valiant Richey</b>, Special Representative and Co-ordinator for Combating Trafficking in Human Beings, OSCE</p> <p>Presentation of the Report and Resolution on “Combating Human Trafficking and Migrants Smuggling in the PAM Region”, by <b>Sen. Marie-Arlette Carlotti</b> (France)</p> <p><i>Parliamentary debate and voting on the Resolution</i></p>

	<p>Presentation of the Report and Resolution on “The use and implications of Artificial Intelligence in the field of energy efficiency”, by <b>Sen. Abdelouahab Yagoubi</b> (Algeria)</p> <p><i>Parliamentary debate and voting on the Resolution</i></p> <p>Briefing by <b>Hon. Ray Abela</b> (Malta), PAM Rapporteur on Digitalization</p> <p>Briefing by <b>Hon. Joana Lima</b> (Portugal), President, PAM Women Parliamentary Forum</p> <p><b>End of the working session</b></p>
<p>13:45 – 14:30</p> <p><b>Light Lunch offered by the House of Councilors of the Kingdom of Morocco</b></p>	
<p>14:45</p> <p><b>Delegates seated in the room</b></p>	
15:00 – 17:00	<p>Presentation of the work of the 2<sup>nd</sup> Standing Committee on Economic, Social and Environmental Cooperation, and Activities for 2023</p> <p>Chair: <b>Hon. Karim Darwish</b> (Egypt), President of PAM 2<sup>nd</sup> Standing Committee</p> <p>Opening address by <b>H.E. Mrs. Nadia Fettah Alaoui</b>, Minister of Economy and Finance, Kingdom of Morocco (TBC)</p> <p>Address by <b>Dr. Said El Hachimi</b>, Head of Parliamentary &amp; IGOs partnerships and Outreach, World Trade Organization (WTO)</p> <p>Address by <b>Hon. Giulio Centemero</b> (Italy), Co-Chair of the PAM Panel on Trade and Investments</p> <p>Presentation of the Report and Resolution on “Economic consequences of the COVID Pandemic and the Russian invasion of Ukraine”, by <b>Hon. Dragan Krapović</b> (Montenegro) TBC</p> <p><i>Parliamentary debate and voting on the Resolution</i></p> <p>Address by <b>Ms. Tatjana Hema</b>, UNEP-MAP Coordinator (TBC)</p> <p>Presentation of the Report and Resolution on “The outcome of COP27 and the impact of Climate Change”, by <b>Hon. Graziella Galea</b> (Malta)</p>

	<p><i>Parliamentary debate and voting on the Resolution</i></p> <p>Briefing by <b>Hon. Gabriel Amard</b> (France), PAM Rapporteur on the Right to Water Access and Sanitation</p> <p>Briefing on the future activities of the PAM Economic Panel after the Marrakesh Forum – Focus on Energy Community - <b>Dr. Alessandro Ortis</b></p> <p><b>End of the working session</b></p>
17:00	Return of the PAM Delegations to the hotel
19:30	Transfers from the hotel to the venue of the official dinner
<p>20:00 – 22:00</p> <p><b>Official Dinner</b></p> <p><b>offered by H.E. Mr. Enaam Mayara, President of the House of Councillors of the Kingdom of Morocco at the Royal Club Nautique Salé</b></p>	

<p><b>DAY 2</b></p> <p><b>Thursday, 2 March 2023</b></p>	
<p>08:45</p> <p><b>Delegates seated in the room</b></p>	
<p>09:00 – 11:00</p>	<p>Presentation of the work of the 1<sup>st</sup> Standing Committee on Political and Security-Related Cooperation, and Activities for 2023</p> <p>Chair: <b>Sen. Alia Bouran</b> (Jordan), President of PAM 1<sup>st</sup> Standing Committee</p> <p>Opening address by <b>H.E. Mr. Nasser Bourita</b>, Minister of Foreign Affairs, African Cooperation and Moroccans Residing Abroad, Kingdom of Morocco (TBC)</p> <p>Address by <b>Amb. Jean-Pierre Lacroix</b>, Under-Secretary General for Peace Operations, United Nations (TBC)</p> <p>Presentation of the Report and Resolution on “Geopolitical and Security Development in the Euro-Mediterranean and Gulf Regions”, by <b>Hon. Mirela Furtuna</b> (Romania)</p> <p><i>Parliamentary debate and voting on the Resolution</i></p> <p>Video message by <b>H.E. Ms. Natalia Gherman</b>, Executive Director UN-CTED, United Nations Security Council</p> <p>Presentation of the Report and Resolution on “The evolving threats posed by terrorist and criminal activities in 2022 ”, by <b>Hon. Gennaro Migliore</b> (Italy) and <b>Hon. Dherar Belhoul Al Falasi</b> (UAE)</p> <p><i>Parliamentary debate and voting on the Resolution</i></p> <p><b>End of the working session</b></p>
<p>11:00 – 11:30</p> <p><b>Coffee Break</b></p>	

11:30 – 12:00	<b>Election of the PAM President for the biennium 2023-2024</b> <b>Election of the PAM Bureau Members</b> <b>Address by the incoming PAM President</b>
12:00 – 13:00	<u>(Session for PAM Parliamentary Delegates Only)</u> Presentation of PAM Activities and Financial Report 2022 <b>Announcement of 2023 PAM Prize Laureates</b>
13:00 – 13:15	Closing remarks by <b>Hon. Pedro Roque</b> , PAM President
<b>END OF THE PAM 17<sup>th</sup> PLENARY SESSION</b>	
13:30 – 14:30 <b>Light Lunch offered by the House of Councillors of the Kingdom of Morocco</b>	
15:00 <b>CULTURAL PROGRAM</b>	

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**



***Comisia pentru politică externă***

Nr. XXIV/15/07.02.2023

**AVIZ**

În data de 7 februarie 2023, membrii Comisiei au *avizat favorabil*, în unanimitate, următoarea acțiune parlamentară de relații externe:

Participarea dnei. senator Irina Elisabeta Kovacs și a dlui. senator Sebastian Cernic, membri ai Delegației Parlamentului României la Adunarea Parlamentară a Mediteranei (APM), la cea de-a 17-a Sesiune Plenară a APM (Rabat, 1 – 2 martie 2023).

***Președinte,***

***Senator Titus CORLĂȚEAN***

## **A V I Z**

**Prin prezenta, se avizează favorabil/~~negativ~~ participarea domnului senator:**

**Sebastian Cernic**

.....

**la acțiunea:** Cea de-a 17-a Sesiune Plenară a Adunării  
Parlamentare a Mediteranei (1-2 martie 2023)

**care se va desfășura la:** Rabat/Maroc

**în perioada de deplasare:** 28 februarie - 3 martie 2023

**Liderul Grupului parlamentar  
al Uniunii Salvați România**

**Radu-~~Mihai~~ Mihail**

## **A V I Z**

**Prin prezenta, se avizează favorabil/~~negativ~~ participarea doamnei senator:**

**Irina-Elisabeta KOVÁCS**

.....

**la acțiunea:** Cea de-a 17-a Sesiune Plenară a Adunării  
Parlamentare a Mediteranei (1-2 martie 2023)

**care se va desfășura la:** Rabat/Maroc

**în perioada de deplasare:** 28 februarie - 3 martie 2023

**Liderul Grupului parlamentar  
al Uniunii Democrațe Maghiare din  
România**

**TUROS Lóránd**